Biosfera Val Müstair

Die Biosfera Val Müstair ist ein Park von nationaler Bedeutung mit dem Ziel, die nachhaltige Entwicklung im Val Müstair voranzubringen. Sie bewahrt die kostbaren Natur- und Kulturgüter im Tal und wertet diese auf. Gleichzeitig gibt sie wertvolle Impulse für die Stärkung der regionalen Wirtschaft. Den Gästen bietet sie echte Naturerlebnisse, faszinierende Geschichten, Kontakte zur lokalen Bevölkerung und den Genuss regionaler Spezialitäten.



Wir sind Partnerbetrieb der Biosfera Val Müstair

Wir erfüllen die speziellen <u>Nachhaltigkeitskriterien</u> der Biosfera Val Müstair und stehen für Qualität, Regionalität und Umweltbewusstsein. Gemeinsam mit dem Naturpark engagieren wir uns für mehr Nachhaltigkeit – im Betrieb sowie im Val Müstair. Unsere Gäste können zahlreiche Angebote des Naturparks kostenlos/vergünstigt nutzen und dürfen sich auf viele regionale Köstlichkeiten freuen.



PARTNER

